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 محضر اجتماع

 للاتحاد العربى للشراعاللجنة التنفيذية  

 01/5/3102الموافق مملكة البحرين يوم الجمعة  –المنامة 

 هـ 0121جمادى الآخر  21الموافق 

 

إجتمعت اللجنة التنفيذية للاتحاد العربى للشراع عقب إجتماع الجمعية العمومية للاتحـاد العربـى للشـراع    

الساعة الثانية عشر ظهراً فى تشكيلها الجديد الذى تم إنتخابه بالتزكية  3102مايو  01يوم الجمعة الموافق 

 -اليوم و بحضور كل من السادة :نفس فى إجتماع الجمعية العمومية صباح 

 رئيس الاتحاد   سعادة الشيخ / خليفة بن عبد الله آل خليفة

 الأمين العام    كمال زادة يوسف السيد / سعيد

 الأمين العام المساعد     ن راشد الحسنالسيد / نعما

 نائب أول رئيس الاتحاد    شاغورىإميل  الكومودور / إدمون

 عضو   العبيدلى محمد أحمد عبد اللهالسيد / 

 عضو    محمد إبراهيم مدنى أحمدالسيد / 

 عضو     خالد محمد الفودرىالسيد / 

 عضو    الكريكشىالصديق السيد / نور الدين 

 عضو    مدحت محمد إبراهيم خليلالسيد / 

 عضو    الكباريتىحبيب السيد / محفوظ 

 أمين الصندوق    السيد / حامد محمود عبد الصمد
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 -و تغيب كلًا من :

 نائب ثان      أحمد بن وادنالسيد /  -

 عضو الاتحاد الدولى    السيد / خليفة محمد السويدى -

 

 وقائع الإجتماع

 

اد بالسادة الأعضاء و هنأهم بفـوزهم بثقـة الاتحـادال العربيـة و بتشـكيل اللجنـة       رحب السيد / رئيس الاتح

   فع نشاط الشـراع فـى الـدول العربيـة إلى الأمـام      دالتنفيذية بالتزكية متنياً للجميع الوصول للقرارال التى ت

 و تطوير رياضة الشراع على المستوى العربى  .

 -بعد :و تم مناقشة جدول الأعمال و حسب المبين 

عــر   الســيد / ســعيد زادة أمــين عــام الاتحــاد امطــال الــوارد مــن اللجنــة العمانيــة    -أولا :

للإبحـــار الشـــراعى و التـــى عـــر  فيهـــا بعـــ  المقاحـــال أحيلـــت مـــن إجتمـــاع الجمعيـــة   

 -العمومية:

فى رياضـة  لكى يتناسب مع البطولال الحديثة أولا : إعادة صياغة النظام الأساسى للاتحاد العربى للشراع 

و منها إختيار أنواع فئال القوارل و الألواح الشراعية للبطولال و الدورال العربية و التـى تتناسـب   الإبحار 

 . 3131/  3102مع الفئال المختارة للألعال الأولمبية و المعتمدة من قبل الاتحاد الدولى للشراع للأعوام 

 شراع و دمجها لتكون لجنتين :ثانياً : تفعيل اللجان الفرعية للاتحاد العربى لل
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 لجنة التطوير و تختص .0

 . تدريب و تأهيل حكام و منظمى السباقال 

 . وضع نظام التأهيل و الشهادال لمدربين من الدول العربية 

 . المساهمة فى اختيار حكام و منظمين دوليين للسباقال فى البطولال و الدورال العربية 

  و منظمين دوليين للسباقال فى البطولال و الدورال العربية .المساهمة فى تكاليف إستضافة حكام 

 .إعتماد برامج و خطط قصيرة و طويلة المدى للاتحاد العربى للشراع من النواحى الفنية و التنظيمية 

 . ) إقامة معسكرال تدريبية للاعبين العرل ) خاصة الفئال العمرية 

 لجنة المسابقال ) الفعاليال ( و تختص : .3

 قويم السنوى للمسابقال فى البطولال و الدورال العربية .وضع الت 

 . العمل على إشهار مسابقال خاصة بالفئال العمرية للدول العربية 

   التنســيق مــع الاتحــادال القاريــة ) قــارة آســيا ي و قــارة أفريقيــا ( اصــول البطــولال القاريــة لتتناســب       

 مع البطولال و الدورال العربية .

  اختيار أماكن البطولال القارية ) آسيا و أفريقيا ( .المساهمة فى 

 اللجنة الفنية ي اللجنة الطبية ي و لجنة العلاقال العامة و الإعلام ضمن هذه اللجنة . لو ضم اختصاصا

و قد أوضح السيد / أمين عام الاتحاد أنه اصول تشكيل اللجان فقد تم مراسلة كافة الاتحـادال العربيـة   

 -دراسة و تشكيل اللجان و تم إستلام مراسلال و ترشيحال كل من :يحاتهم لإمكان إعادة لموافاتنا باش

 . اتحاد الإمارال للشراع و التجديف الحديث .0

 . النادى البحرى الرياضى الكويتى .3

 . الاتحاد المصرى للشراع و الإنزلاق على الماء .2

 . الاتحاد اللبنانى لليخول .1



 1  3102مايو  01إجتماع اللجنة التنفيذية 

 مملكة البحرين –المنامة 

صـعوبال   بالإضـافة إلى مـن بـاقى الاتحـادال العربيـة     سلال أو مكاتبال باشيحال و حيث لم تصل أية مرا

كثيرة سواء مالية أو إدارية تعوق إجتماعال هذه اللجان و أنـه يـرى أن يـتم تفعيـل دور هـذه اللجـان عـن        

طريق الكونفرانس ما بين الأشخال ذوى امبرة المختـارين بالإضـافة إلى عـدم إمكانيـة تشـكيل أو دمـج       

 .  اللجان و تغيير إختصاصاتها لعدم وضوح الرؤيا حالياً بع

 -: القرار

إلى الأمانة العامة  الاشيحال و الإقاحال إرجاء إعادة النظر فى تشكيل اللجان حاليا على أن يتم إرسال

 ليتم النظر فيها فى إجتماع اللجنة التنفيذية القادم . –خلال الفاة القادمة 

 

تم عـر  امطـال الـوارد مـن السـيد / محفـوظ  الكبـاريتى رئـيس الاتحـاد الفلسـطينى           ثانيا : 

 لى غزة .إللشراع اصول تنظيم رالى شراعى 

 -: القرار

الموافقة على ما جاء بإقااح الاتحاد الفلسطينى للشراع و علـى الأمانـة العامـة متابعـة ذلـ  بعـد إخطارهـا        

            الــب و طاطبــة الــدول الأعضــاء لتشــجيع و دعــم هــذا الــرالى   مــن الاتحــاد الفلســطينى بالمواعيــد و المط 

              و المشــاركة لإمكــان إاــاح الفكــرة لمــا فــى ذلــ  مــن أهميــة كــبرى و خطــوة هامــة للشــعب الفلســطينى      

 خاصة .ة غزو ل

عيين عر  السيد / نعمان راشد الحسن الأمين العام المساعد للاتحاد دراسة إمكانية ت -ثالثا :

 اللوائح الفنية للبطولال . إعداد مدير فنى للاتحاد و يكون مسئولًا عن التجميع و التوصية و

لكافــة    C..Vو أضــاا الســيد / نــور الــدين الكريكشــى ) الاتحــاد الليبــى ( أن يــتم الإختيــار عــن طريــق   -

ــراع           ــريان للعبـــة الشـ ــه ســـيكون الشـ ــة حيـــث أنـ ــى الســـاحة العربيـ ــبرال المتواجـــدة علـ                            –العربـــى امـ
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و يمكن زيادة الإشااك السنوى خلال الأربـع سـنوال    –و هذا هو الطريق إلى الدفع أماماً برياضة الشراع 

 المقبلة لإمكان مجابهة هذا المصروا .

   ربيـة سباقال سـنوية فـى الـدول الع    2و اقاح السيد / مدحت خليل ) الاتحاد المصرى ( أنه يمكن إقامة  -

و أنه يمكن تخصيص مبالغ تسـدد مـن الـدول العربيـة التـى تستضـيف هـذه البطـولال لتسـاعد فـى  ويـل            

 الاتحاد لمقابلة هذا المصروا .

و أوضح السيد / سعيد زادة أمين عام الاتحاد معلقاً على ما تم عرضه من إقااحال أنه لابد مـن الصـياغة    -

عنـد زيـادة قيمـة الإشـااكال     السلطال   مع خل الاتحاد فى مواجهةالإقااحال حتى لا يد هالقانونية لهذ

ناك ضـرورة  هبالإضافة إلى أنه ليس  –السنوية و أنه أساسا لابد أن يكون ذل  من خلال الجمعية العمومية 

لوجود مدير فنى متفرغ و أنه يمكن الإختيار مـن بـين قـدامى اللاعـبين ذوى امـبرة الدوليـة و أن يكـون        

          يــق التعاقــد بالقطعــة ) أى مــدير فنــى غــير متفــرغ ( يكلــف بدراســة المواضــيع ا الــة إليــه     ذلــ  عــن طر

   و أنـه يمكـن    –من خلال اللجنة التنفيذية و بذا نتجنـب التكلفـة العاليـة فـى التعاقـد مـع مـدير فنـى متفـرغ          

تكليـف   اع الجمعية العموميةو الذى تقرر خلال إجتم المقاح إنشائها –من خلال الإعلان بمجلة الاتحاد 

ميل شاغورى برعاية مجلة الاتحاد بما تشمله من إعلانـال لـبع  الرعـاة حتـى     السيد الكومودور / إدمون إ

 تجميع إيرادال لمجابهة هذا المصروا المستجد . يمكن

 -: القرار

مناقشـتها خـلال   إعادة دراسة هذه المقاحال لعرضـها فـى إجتمـاع اللجنـة التنفيذيـة القـادم علـى أن تـتم         

 الفاة من خلال البريد الإلكاونى وصولًا إلى إقااحال بناءة يمكن إصدار قرارال اصوصها .

عر  السيد / نعمان راشد الحسن ضرورة إعداد لائحة فنية و مالية للبطـولال و ذلـ     -رابعا:

 لمطلوبة.و يمكن على نسق هذه اللوائح إعداد اللائحة ا –على نسق ما تم فى دول امليج 
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 -: القرار

الإستعانة باللائحة العامة للمسابقال و البطولال اماصة  باللجنة التنظيمية للشراع بمجلس التعـاون لـدول   

امليج العربية و إعداد اللائحة الفنية و المالية للاتحاد العربى للشراع . لعرضها للمناقشـة و الدراسـة خـلال    

 إجتماع اللجنة القادم .

 -يد موعد و مكان إجتماع اللجنة التنفيذية القادم :خامساً : تحد

عر  السيد / سعيد زادة أمين عام الاتحاد العربى للشراع أن إجتماع اللجنة التنفيذية القادم سيكون بعد 

ة علــى إقااحــال الاتحــادال و علــى  نيــســتة أشــهر مــن الآن و ذلــ  لإمكــان عــر  كافــة الدراســال المب   

 فة بها الأمانة العامة خلال هذا الإجتماع .الموضوعال المؤجلة و المكل

و قد عر  السيد / خالد الفودرى عضو اللجنة التنفيذية عن النادى البحـرى الرياضـى الكـويتى إستضـافة     

 . 3102الإجتماع القادم بالكويت و ذل  على هامش البطولة العربية و التى ستقام فى ديسمبر 

 -القرار :

و علـى الامانـة    3102جنـة التنفيذيـة القـادم بدولـة الكويـت خـلال ديسـمبر        الموافقة على عقـد إجتمـاع الل  

                      العامــة بالتنســيق مــع الســيد / خالــد الفــودرى  الإتفــاق علــى التفاصــيل و المواعيــد و مراســلة الأعضــاء           

 و إخطارهم بها و إعداد جدول الأعمال اللازم .

 لثانية ظهراًو انتهى الإجتماع على ذل  فى الساعة ا

 

 الأمين العام للاتحاد العربى للشراع     6/3102/ 0تحريراً فى 

 سعيد كمال زادة                   

 


